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Cs anyikvölgyben még 1987-ben
létesített ampullagyártó üze-
met a Chinoin Rt., elsősorban

a No-Spa és az Algopyrin ampullák elő-
állítására. A Chinoin új tulajdonosa, a
Sanofi-Synthélabo az évtized elején a
Fraxiparine gyártásával tovább bővítette
a termékskálát. A gyáregység teljes re-

konstrukciójáról és a bővítéséről 2002-
ben született döntés. A 16,6 milliárd Ft
összértékű beruházás befejezéséig száz
új munkahely létesül a csanyikvölgyi
gyáregységben.

A megújított és kibővített, előretöltött
fecskendőket gyártó üzemet, valamint a
hozzátartozó laboratóriumokat és rak-
tárt október 25-én avatták fel Kiss Péter
miniszter jelenlétében. A gyáregység a
világszerte népbetegségnek számító vé-
nás trombózis megelőzésére alkalmas
készítményt, a sanofi-aventis Clexane
elnevezésű, frakcionált heparint tartal-
mazó sikertermékét fogja gyártani. Ezt a
terméket világszerte összesen három
üzemben gyártják, ezért a gyártás első-
sorban exportcélokat szolgál. Jövőre, a
teljes beruházás őszi befejezésével az új
üzem teljes kapacitása eléri az 50 millió
fecskendőt, de lehetőség van a kapaci-

tás 100 millió egységre tör-
ténő növelésére is.

A létesítmény avatásakor
Gilles Lhernould, a sanofi-
aventis ipari erőforrások
igazgatója elmondta, hogy
a beruházó sanofi-aventis
különösen büszke a létesít-
ményre, hiszen a töltött
fecskendőgyártás a gyógy-
szeripar legbonyolultabb és
legfejlettebb gyártási eljárá-
sa, és ma Magyarországon
ez az egyetlen, ilyen össze-
tett technológiát alkalmazó
gyógyszergyártó üzem. Frédéric Ollier, a
sanofi-aventis magyarországi vezérigaz-
gatója ehhez hozzátette, hogy a beruhá-
zás révén a magyar leányvállalat képes
lesz a sanofi-aventis egyik legsikere-
sebb trombózis elleni készítményének
előállítására és nemzetközi forgalmazá-
sára. A vezérigazgató szerint többek kö-
zött e termékcsaládnak köszönhető,
hogy az elmúlt két évtizedben Magyar-
országon felére csökkent a trombózisok
száma.

Az üzemavatón megjelenő Philippe
Zeller, Franciaország magyarországi
nagykövete szerint a gyáregység száz új,
kvalifikált munkahelye még tovább fo-
kozza a francia vállalatok magyarországi
jelenlétét, és erősíti szerepüket az észak-
magyarországi régióban. Franciaország
az ötödik legjelentősebb befektető Ma-
gyarországon, 2004-ben a francia vállala-
tok országszerte közel hetvenezer főt
foglalkoztattak, melyből csak 250 alkal-
mazott volt francia.

Az átadást követő sajtótájékoztatón
Káli Sándor, Miskolc polgármestere
kiemelte, hogy a város számára azért
fontos ez a beruházás, mert a sanofi-
aventis a munkahelyteremtés mellett
jelentős mértékben járul hozzá a ré-
gió szakemberképzéséhez. A fejlesz-
tés további érdeme, hogy a korszerű,
természetvédelmi szempontból is biz-
tonságos megoldásokkal a környezet-
védelmi kockázatokat a világon egye-
dülálló technológiával minimalizál-
ják. Ez azért különösen fontos, mert a
gyár a Bükki Nemzeti Parkban helyez-
kedik el.

A sanofi-aventis a rendszerváltás óta
közel félmilliárd euró értékben hajtott
végre fejlesztéseket, beruházásokat Ma-
gyarországon. A Chinoin Rt. felvásárlá-
sát követően megújult az újpesti gyár-
egység, ahol kutatás-fejlesztés, valamint
hatóanyaggyártás folyik. Itt a végrehaj-
tott fejlesztések értéke, beleértve a kö-
zeljövőben átadásra kerülő kutató-fej-
lesztő központra fordított összeget is,
megközelíti a 150 milliárd forintot. A ve-
resegyházi gyáregységben 2005 júliusá-
ban avattak korszerű tablettázó és cso-
magoló részleget, melyről szaklapunk is
beszámolt.

Orosz Jenő, a sanofi-aventis kommu-
nikációs vezetője szerint a cég magyaror-
szági működése jól példázza, hogy Euró-
pa vezető gyógyszergyártója pozíciójá-
nál, fejlesztési forrásainál fogva mekko-
ra nagyságú európai léptékű fejlesztés
megvalósítására képes a hazai, jól felké-
szült szakemberekkel történő együttmű-
ködésben.

FECSKENDŐGYÁRTÓ BÁZIS MAGYARORSZÁGON

Gyáravatás Csanyikvölgyben

Új injekciógyártó üzemet avattak fel a
sanofi-aventis csoporthoz tartozó Chinoin
Miskolc melletti, csanyikvölgyi gyáregy-
ségében.

Kiss Péter miniszter és Káli Sándor polgármester
átvágja a szalagot. A háttérben Kinczel Péter
gyáregység-igazgató, Frédéric Ollier, a cég
magyarországi vezérigazgatója és Gilles Lhernould
ipari erőforrások igazgató

A csanyikvölgyi üzem

Fecskendők a gyártósoron
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